JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/79498

Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

MpepmMmeT: dnekTpuKka

Kypcosas paboTa.

OCHOBbI TEOPUU LIEMNEN.

BapwaHT 15.

PacyeT anekTpnyeckom Lenm nocToAHHOro ToKa.

1. C ncnonb3oBaHme yKasaHHbIX METOA0B NPONU3BECTU pacHeT TOKOB BO BCEX BETBSAX 3a4aHHON CXEMbl U
HarnMps>XeHN Ha BCEX d/IeMeHTax Lenu:

1.1 MeToA € ncnosib30BaHMEM 3aKOHOB Kupxroda.

1.2 MeTopA y3/10BbIX HaMpPsS>XEHNN.

1.3 MeTOoA4 KOHTYPHbIX TOKOB.

1.4 MeToq HanoXXeHuns.

Pe3ynbTaTbl pac4eToB AO/KHbI ObITh NPMBEAEHbI MaKCUMabHO NOAPOOHO 1M 0hopMIIEHbI Tak, 4TOOLI Iornka
pacyeToB He Oblsla NoTEpsHa.

2. CocTaBuTb ypaBHeHMe BanaHCa MOLWHOCTEN, MPOBEPUB TEM CaMbIM MPaBUSIBHOCTbL pacyeTa TOKOB 1
Hanps>KeHun.

3. MpoaHanm3npoBaTb N CPaBHUTb pe3yJsibTaTbl pacyeToB, MOJy4YEeHHbIX pa3HbiIMU MeToAaMN, caenaThb BbIBOAbI.
NcxonoHble faHHbIE:

11=1A:
El=5B;
R1= 30 Om;
R2=5 Owm;
R3= 19 Om;
R4= 6 Owm;
R5= 20 Om;
R6= 3,3 Om.

Puc. 1. Cxema uenn.

1.1. Npomn3sBenem pacyeT TOKOB BO BCEX BETBSX 3a[laHHON CXEMbl U HAaNPS>XEeHUI Ha BCEX d/IeMeHTax Lenu
MeTO[0M C UCMOJIb30BaHMEM 3aKoHOB Kupxroga.

Ons ynobcTea nposefeHNs pacyeToBs, NpeobpasyeM NCXOOHYI0 CXeMY LIenu, HaHecs TOKW BeTBEl 1 NpoHyMepoBaB
Y3/1bl CXEMBI:

Puc. 2. NMpeobpa3zoBaHHasa cxeMa Lenu.

T.K. HEM3BECTHbIX TOKOB 4YeTbIpe, TO Heob6XxoANMO COCTaBUTb CNCTemMy 13

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/79498
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